
Zpracování Místní energetické koncepce - dotazníkové šetření a semináře pro veřejnost 

Vážení spoluobčané, 

naše obec v současné době zpracovává Místní energetickou koncepci, jejímž cílem je popsat současnou ener-
getickou bilanci a navrhnout optimální komplexní řešení energetiky pro naši obec a Vás jako její občany. Na 
zpracování tohoto dokumentu jsme obdrželi dotaci z EU v rámci Národního plánu obnovy. Jedná se o výchozí 
strategický materiál, který může být v budoucnu využit i pro nastavení komunitní energetiky a sdílení energie 
mezi jednotlivými objekty.  

Z důvodu co nejvyšší možnosti profesionálního a odborného zpracování chceme do tohoto procesu zapojit i 
veřejnost, proto vás prosím o vyplnění krátkého on-line anonymního dotazníku, který se týká informací o vaší 
spotřebě a typu energií, které v soukromí využíváte. Vyplněním dotazníku pomůžete zmapovat současnou 
situaci a názory obyvatelstva na sdílení elektřiny, na investice do obnovitelných zdrojů a elektromobilitu 
v naší obci. Od těchto informací se bude mimo jiné odvíjet energetická budoucnost a strategie naší obce. 
Dotazník je k dispozici zde: https://www.energeticka-bilance.cz/anketa// 

nebo přes QR kód: 

 

Jeho vyplnění vám nezabere více než 3 minuty. Čím více občanů z obce dotazníky vyplní, tím přesnější budou 
data v Místní energetické koncepci, a tím reálnější a praktičtější budou návrhy řešení pro nás všechny. Prosím 
vás tedy o odpovědný přístup a velice vám děkuji za spolupráci a vyhovění. 

Pro zájemce o informace o chystané změny v energetice a jak na ně reagovat, výhody energetických 

společenství a výhody sdílení energií v komunitní energetice připravil zpracovatel Místní energetické 

koncepce pro naši obec, společnost Energetická bilance a poradenství s. r. o., bezplatný on-line seminář, 

který se koná každé úterý od 18:00 – 19:00 hod., v odkazu: https://www.energeticka-bilance.cz/seminar-

vyhody// 

nebo přes QR kód: 

 

 

Děkuji ještě jednou za Váš čas a ochotu. Vítězslav Hroza, starosta obce 

https://www.energeticka-bilance.cz/anketa/
https://www.energeticka-bilance.cz/seminar-vyhody/
https://www.energeticka-bilance.cz/seminar-vyhody/

